
平成２８年度学校教育評価（保護者対象）　１２月実施
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①楽しくわかりやすい授業をおこなっている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

36% 55% 8% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②子どもを理解し、個々を大切にした教育活動を行ってい

る 

51% 47% 2% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③地域の人や施設、自然を活かした教育活動をおこなっ

ている 

35% 57% 8% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④子どもの能力や努力を適切に評価している 

40% 54% 6% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤校舎内外に、落ち着いた教育環境が整っている 

47% 49% 4% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥家庭や地域との連携を図り、身近で開かれた学校であ

る 

42% 47% 10% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦児童の学習や生活について、家庭とよく連絡・連携して

いる   

52% 46% 2% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧PTA活動や地域の行事に協力している 

29% 57% 14% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-①進んであいさつや返事をすることができる 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

33% 46% 18% 3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-②家庭で学習用具の準備をきちんとしている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

59% 34% 6% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-③楽しく学校に通っている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

27% 47% 20% 6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-④家庭学習の習慣が身に付いてきている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

 
 学校評価へのご協力、ありがとうございます。７月の調査に引き続き、高い評価をいただき感謝申し上げま
す。努力を要するとの指摘を受けた回答が少なくなっており、本校の取組を評価していただいていると感じて
います。２学期は、あいさつ運動の継続的取組、体験活動の充実をはかっています。各種コンクールぬも積
極的に応募し、児童が賞賛を得られる機会を活用しています。それらの取組の結果、児童が安心して学校
生活を送ることができるとともに、保護者の方の安心感につながっていると思います。 
 ３学期も、児童の活躍の場を確保し、自尊感情を高めるとともに、学力体力の向上のために様々な取組を
行ってまいります。 
 保護者、地域の方のご協力のおかげで子どもたちはすくすくと育っています。 


